



# WARMIŃSKI BANK SPÓŁDZIELCZY

tel./fax. (089) 5129-129

[www.wbs-jonkowo.pl](http://www.wbs-jonkowo.pl)

centrala@wbs-jonkowo.pl

## Informacja o sytuacji ekonomiczno-finansowej Warmińskiego Banku Spółdzielczego na dzień 30.06.2010 r.

Wybrane elementy bilansu, rachunku zysków i strat oraz wskaźników sprawności działania WBS  
(w tys. zł):

Lp.	Wyszczególnienie	30.06.2009 r.	30.06.2010 r.	Dynamika	Poziom minimum regulacyjnego
	1	2	3	4=3/2	5
1.	Suma bilansowa	209 328	264 739	126,47%	x
2.	Depozyty osób prywatnych	70 481	79 179	112,34%	x
3.	Depozyty pozostałe	93 070	128 451	138,02%	x
4.	Kredyty i inne należności ogółem	196 624	248 886	126,58%	x
5.	Wynik działalności bankowej	6 843	7 358	107,53%	x
6.	Koszty działania WBS wraz z amortyzacją	3 718	4 149	111,59%	x
7.	Różnica wartości rezerw i aktualizacji	-430	-406	94,42%	x
8.	Wynik finansowy brutto	2 727	2 741	100,51%	x
9.	Wynik finansowy netto	2 001	2 355	117,69%	x
10.	Fundusze własne	24 354	30 833	126,60%	5 mln euro
11.	ROE brutto	11,20%	8,89%	-2,31 pp.	-
12.	ROA brutto	1,30%	1,04%	-0,26 pp.	-
13.	C/I	54,14%	56,87%	2,73 pp.	-
14.	Współczynnik wypłacalności	13,46%	13,93%	0,47 pp.	co najmniej 8%
15.	Luka płynności krótkoterminowej	13 259	1 405	-11 854	co najmniej 0
16.	Współczynnik płynności krótkoterminowej	1,50	1,03	-0,47 pp.	co najmniej 1

## **Informacja opisowa do powyższych danych finansowych oraz wskaźników sprawności działania WBS:**

Suma bilansowa obrazująca skalę działania WBS na koniec czerwca 2010r. wyniosła 264 739 tys. zł i w ciągu 12 miesięcy wzrosła o 26,47%.

Depozyty osób prywatnych na dzień 30 czerwca 2010r. wzrosły o 12,34% w porównaniu do roku ubiegłego osiągając kwotę 79 179 tys. zł.

Depozyty pozostałych podmiotów według stanu na 30 czerwca 2010r. wykazały wzrost o 38,02% w stosunku do analogicznego okresu 2009 roku. Depozyty pozostałych podmiotów według stanu na 30.06.2010 r. wyniosły 128 451 tys. zł.

Stan kredytów i innych należności ogółem na dzień 30 czerwca 2010. wzrósł o 26,58% w stosunku do czerwca 2009r. i wyniósł łącznie 248 886 tys. zł.

Wynik działalności bankowej według stanu na 30.06.2010r. był o 7,53% wyższy od uzyskanego na koniec czerwca 2009 r. i zamknął się kwotą 7 358 tys. zł.

Na koniec czerwca 2010r. WBS osiągnął wyższy zysk brutto i zysk netto w porównaniu do końca czerwca 2009 roku odpowiednio o 0,51% i 17,69%. Wartościowo, wynik brutto i netto na 30 czerwca 2010 r. wyniósł odpowiednio 2 741 tys. zł i 2 355 tys. zł.

Fundusze własne WBS na 30.06.2010r. zwiększyły się o 26,60% w stosunku do stanu na koniec czerwca roku poprzedniego, osiągając wielkość 30 833.

Wskaźnik ROE brutto na dzień 30 czerwca 2010r. obrazujący stopę zwrotu z kapitałów własnych ukształtował się na poziomie niższym o 2,31 pp. niż uzyskany na koniec czerwca roku ubiegłego. Również współczynnik ROA brutto, czyli zwrot z aktywów WBS był niższy o 0,26 pp. w porównaniu do czerwca 2009r.

Wskaźnik C/I, czyli relacja kosztów działania WBS z amortyzacją do wyniku na działalności bankowej skorygowanej o wynik na pozostałej działalności operacyjnej, na 30 czerwca 2010r. wyniósł 56,87% i ukształtował się na poziomie mniej korzystnym niż przed rokiem o 2,73 pp.

Poziom współczynnik wypłacalności na 30 czerwca 2010r. wyniósł 13,93. W stosunku do analogicznego okresu roku 2009 jest wyższy o 0,47 pp. Współczynnik wypłacalności WBS był także wyższy o 5,93 pp. od poziomu minimalnego wymaganego Prawem bankowym.

Luka płynności krótkoterminowej na koniec czerwca 2010r. była o 11 854 tys. zł niższa niż na dzień 30 czerwca 2009r.

Na dzień 30 czerwca 2010r. współczynnik płynności krótkoterminowej był niższy o 0,47 pp. niż 30 czerwca 2009r.

Znaczne obniżenie się powyższych wskaźników ma związek z lokowaniem środków na rynku międzybankowym na dłuższe terminy, w celu uzyskania korzystniejszych stawek oprocentowania, a tym samym polepszenia wyników finansowych WBS. Wskaźniki luki płynności krótkoterminowej, jak i współczynnika płynności krótkoterminowej osiągnane przez WBS były powyżej minimalnych poziomów ustalonych przez organy nadzorcze.

Jonkowo, dnia 22.07.2010r.

Opracował : Dorota Górzyńska

Sprawdził : Ludwika Dębiec-Czasnoję

Akceptował : Zarząd